
Παραμύθι
Το ταξίδι του μικρού πρίγκιπα 

στη Γη



Μια φορά κι έναν καιρό ζούσε ο μικρός πρίγκιπας στο δικό του μικρό 
πλανήτη. Η μόνη συντροφιά του ήταν ένα μικρό κόκκινο 

τριαντάφυλλο. Ένιωθε λίγο μοναξιά, γι’ αυτό αποφάσισε να ταξιδέψει 
στον πλανήτη που τον έλεγαν γη.



Φώναξε ένα σμήνος από πουλιά και με τη βοήθεια των σχοινιών 
πέταξε μακριά.



Καθώς πετούσε συνάντησε τον Αη Βασίλη που βιαζόταν να 
μοιράσει τα δώρα στα παιδιά,

με τη βοήθεια των ταράνδων, τον χαιρέτησε και έφυγε μακριά.



Όταν έφθασε στη γη προσγειώθηκε κοντά σε ένα κοτέτσι και ένα 
κοτοπουλάκι που τον είδε από το παράθυρο που κρύωνε 

προθυμοποιήθηκε να τον βοηθήσει και τον συμβούλεψε να πάει 
σε μια καλή κυρία, την παπλωματού για να του δώσει πάπλωμα 
για να μην κρυώνει. Το ευχαρίστησε και βιάστηκε να πάει ψηλά 

στο βουνό για να βρει την παπλωματού.



Όταν έφθασε χτύπησε την πόρτα και μπήκε μέσα.
Θαύμασε το ωραίο πάπλωμα που έραβε

και αφού της διηγήθηκε την ιστορία του η καλή κυρία του το χάρισε.



Στο δρόμο που περπατούσε συνάντησε ένα κοριτσάκι με ένα 
κόκκινο σκουφάκι.

Το όνομά της ήταν κοκκινοσκουφίτσα και έγιναν φίλοι . 



Προχωρούσαν και κατευθύνονταν στη γιαγιά της, αλλά σε μια 
στιγμή βλέπουν ένα σκαντζόχοιρο που προσπαθούσε να φορέσει 

ένα κόκκινο σκουφάκι , επειδή τουρτούριζε. 



Ο μικρός πρίγκιπας σκέφτηκε να του χαρίσει το πάπλωμα της 
παπλωματούς και εκείνος πέταξε από τη χαρά του.
Τότε ο σκαντζόχοιρος του χάρισε το σκουφάκι του.



Αφού αποχαιρετίστηκαν, πλησιάζοντας το σπιτάκι της γιαγιάς 
συναντούν έναν λύκο. Ο λύκος φοβήθηκε τον μικρό πρίγκιπα, επειδή 

νόμιζε πως ήταν κυνηγός, τους χαιρέτησε γρήγορα και έφυγε.



Όταν έφθασαν στο σπίτι βλέπουν τη γιαγιά στο κρεβάτι και 
συμφώνησαν να μείνουν λίγες μέρες για να τη βοηθήσουν. 



Τη νύχτα βγήκαν έξω, για να δείξει ο μικρός πρίγκιπας τον πλανήτη του,
αλλά η κοκκινοσκουφίτσα τρόμαξε από μία κουκουβάγια. 

Αγνάντευαν τον έναστρο ουρανό και το φεγγάρι που έλαμπε και ποιος 
ξέρει, μπορεί ο ήρωάς μας να αποφασίσει να μείνει για πάντα

στον όμορο πλανήτη που το λένε Γη.
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